# 巾帼志愿耀沙灣 出彩添彩新时代

市妇联巾帼志愿者工作综述

### ■本报记者 刘 升 通讯员马真

在疫情防控集中隔离点, 她们为医护 人员送去爱心礼包; 在社区, 她们耐心向 家长提供专业的家庭教育指导服务;面对 急于就业创业的女性,她们积极提供岗 位信息,举办创业知识讲堂;面对遇到法 律问题的女性,她们拍摄普法微视频,举 办"木兰护万家"法治讲座……她们的身 影在沙澧大地随处可见,她们有一个共同 的名字——巾帼志愿者。

今年以来,市妇联围绕中心工作,大 胆探索, 巾帼志愿服务工作不断走深走 实。截至目前,全市共开展巾帼志愿服务 活动700余场次,1.7万名巾帼志愿者参 与,近6万名群众受益。市妇联巾帼志愿 者协会被评为河南省疫情防控优秀志愿服 务组织, 市妇联被评为河南省提高妇女儿 童健康保障水平民生实事工作先进集体。

在"12·5国际志愿者日"来临之 前,市妇联开展"关爱你我他(她) 温暖 千万家"巾帼关爱活动,先后举办了服务 "万人助万企"专题讲座、"幸福来敲 门——孝老敬亲"等系列活动,1.42万名 企业人员线上观看讲座,200余名老人受

市妇联精准聚焦,项目化运作,致 力打造"巾帼志愿耀沙澧"志愿服务品 牌,带动全市2000余名优秀女性发扬 "奉献、友爱、互助、进步"的志愿服务 精神,在服务疫情防控方面,开展了 "疫路同行巾帼志愿"护航行动,在 107路巾帼专线高标准开展常态化疫情 防控志愿服务活动; 在服务更高水平全 国文明城市创建方面,举办"真心长 灸"健康行暨文明礼仪培训活动,受益 群众2000人次;在服务妇女方面,争 取省妇联"两癌"救助金134万元,缓 解患病母亲生活压力,深入开展"母亲 健康快车续航行动", 受益群众3000余 人;在服务创业就业方面,举办河南省 电商"巧媳妇"助力乡村振兴培训班, 1200多名女性参加,举办"春风行动 我们盼您来"女性就业创业专场云招聘 活动,线上发布600多条岗位信息,1.4 万人参与;在服务普法维权方面,实施 "幸福沙澧"婚姻家庭服务中心项目, 举办活动320场次,近2万人受益,实 "木兰护万家"维权项目,播放普法视



12月2日, 市妇联巾帼志愿者走进沙北街道海河社区, 通过"现场授课+入户培 训"的形式,向居民传授家庭收纳技巧。 本报记者 杨 旭 摄



你我他(她) 温暖千万家

# 漯河中裕燃气: 爱心助农 传递温暖

本报讯 (记者 朱 红 通讯员 张丽 霞)"我们种了40多亩西芹。往年这个 时候, 西芹都卖完了; 今年, 受疫情影 响,西芹滞销。这15万斤西芹可咋办 呀?"近日,舞阳县辛安镇刘庄村一名菜 农忧心忡忡地说。

是我们的责任。"市"乡村振兴劳模 出彩"助农扶农合力团团长、漯河 中裕燃气有限公司(以下简称漯河 中裕燃气) 总经理毛海军了解情况 后, 充分发挥示范引领作用, 第一

芹,组织员工以团购的方式购买西 芹2000斤;在市区各营业网点开展 "回馈用户、助农扶农"送蔬菜活 动,订购西芹1万斤。

据了解, 开展此次活动是漯河 中裕燃气探索实行"品牌直播+ 企业互助+助农扶农"模式的又 兴贡献力量。

一举措。下一步, 漯河中裕燃气 将继续秉持"发展清洁能源,成 就美好生活"的理念,积极发挥 自身优势,努力推广本地特色资 源,切实助力乡村建设,为巩固 脱贫攻坚成果、全面推进乡村振

### 临颍县杜曲镇

## 助农惠民暖人心

"多亏镇政府的帮助,我家的菜终 于卖完了。"近日,在临颍县杜曲镇贾庄 村,菜农姚电伟感激地说。

姚电伟种的6亩娃娃菜和6亩水果萝 卜喜获丰收。虽然正值销售旺季,但由 于多地发生疫情,交通受阻,蔬菜滞 销。姚电伟正犯愁时,杜曲镇相关领导 来到他家地头,说:"镇政府已经联系了 一些企业和大型超市采购蔬菜。除此之 外,镇政府也要采购一批蔬菜。你不用 愁销路了。'

"多亏镇政府帮忙!"该村菜农郭德 学也感激地说,他种的15亩大白菜由镇 政府寻找销路卖完了。

据悉, 杜曲镇在抓好疫情防控的同 时,把解决蔬菜滞销问题与关爱特殊群 体相结合,一方面,专门对全镇的蔬菜 采收、销售、运输等进行安排,全力解 决蔬菜滞销问题;另一方面,由镇政府 统一采购滞销蔬菜送给监测户、脱贫享 受政策户和养老院, 既解决蔬菜滞销问 题,又为特殊群体送去温暖。目前,该 镇已为309户监测户、脱贫享受政策户 和敬老院送去大白菜8000斤、水果萝卜

王利生 张景耀

←12月1日, 漯河市仙露农作物制剂有限公司董事长王文纳采购1万余斤滞销萝 卜,送给郾城小学教职工。 本报记者 齐国霞 摄

### 郾城区发改委

# 加强市场主体帮扶

12月1日上午, 郾城区发改委和华茂 骏捷有限公司政企专场对接会召开。双方 围绕企业融资、产品销售、下一步发展方 向等深度交流。

这只是郾城区发改委开展"共同战

明宣讲解读进市场主体、聚焦能落地政策 服务进市场主体、聚焦快兑现政策落实进 市场主体)活动的一个缩影。

受疫情和经济下行双重影响, 市场 主体发展步履维艰。今年以来,为帮助 服务,为市场主体"把脉问诊、辨证施 疫、助企保暖"三进市场主体(聚焦政策 市场主体尽快渡过难关,郾城区发改 治、输气补血",帮助市场主体疏通堵

委针对不同市场主体不同诉求,系统 研究梳理上级出台的一揽子稳经济政 策,分门别类、精准发力,拿出真招实 招,提供"一对一""面对面"的个性化

点、破解难点、接上断点, 实现惠企政 策和市场主体需求精准匹配、无缝对 接,对本单位能够解决的问题,建立疫 情防控与经济运行调度、营商环境优化 等机制,帮助解决;对本单位不能及时 解决的问题,形成议题,提交区政府, 由区领导交给相关单位配合解决,不折 不扣落实各项惠企政策,确保市场主体 尽快恢复和释放产能,为稳住全区经济 大盘做出贡献。

张 星 曹玉堂

### 李集镇金田社区

# 消除黑臭水体 实现水清岸绿

一到夏天臭气熏天,大家都躲着走。今 年,经过整治,坑塘焕然一新,大家别提 多开心了!"近日,在郾城区李集镇金田 社区, 谈到治理黑臭水体的成效时, 居民 唐大爷高兴地说。

之一。该区主要领导多次召开现场办公会 并作出部署。今年以来,李集镇将黑臭水 体专项治理作为改善人居环境的重要抓 手,组织专家调查论证,按照"生态、生

我院定于2023年1月5日10时至2023年1月6日10时,在淘

漯河市源汇区人民法院 2022年12月5日

宝网司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于漯河市源汇区太白山南路

与桂江路交叉口天鑫丽水湾9号楼1单元106号(预售许可证号:2019

潔住建售字第0723号)房产一套。有意竞买者,请登录http://sf.

taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

"这个坑塘以前出了名的'脏乱差', 产、生活相融合,治污、防汛、亲水相结 合"的要求,实施黑臭水体治理项目,着 力提升乡村"颜值"。

排污管网连通,做好污水净化排 放。在金田社区坑塘污水排放口建设 溢流堰,增设污水管网,实现金田社 金田社区黑臭水体是郾城区治理项目 区及周边村庄污水管网与镇区污水主 管网连接,将镇区污水引入李漯路污 水管网,通到污水处理站进行处理, 杜绝污水再流入坑塘。

提高坑塘综合利用能力。安排专人清

理坑塘垃圾、淤泥,在边坡铺设草皮,在 解菌等有益菌种,安装光伏曝气系统,提 坑塘内种植莲藕、养殖草鱼。同时, 在坑 高水体自净化能力。 塘周边安装防护网, 投加硝化菌、污泥降

柏万豪 张 星

# 整治"六乱" 建设美丽宜居乡村

以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规 定,现予公告。如有异议,请自公告发布之日起15个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立

]南九棵树房地产开发有限公司| 33195 |临颍县繁昌路北侧、京广西路西侧|二类居住用地|国有建设用地|临政土[2022]127

临颍县自然资源局不动产登记中心 2022年12月5日

- ●编号为J412077043,姓名为张家 旺,出生日期为2010年4月27日的出 生医学证明丢失,声明作废。
- ●郾城区孟南筱意妈童品服饰店营业 执照正副本(统一社会信用代码: JY24111910007340)丢失,声明作废。 发票专用章丢失,声明作废。

92411103MA46U5U24L)丢失,声明 ●漯河启点教育咨询有限公司营业执

名50岁左右的女性志愿者组成。

- 号:4101040087310)、财务专用章及 专用章丢失,声明作废。 尹永涛私人印鉴丢失,声明作废。
- 照正副本(统一社会信用代码: ●河南豫德隆食品有限公司公章(编 914111005885551968)、公章及财务

本报记者 焦 靖 摄

●漯河红味坊餐饮管理有限公司食品 照正副本(统一社会信用代码: 经营许可证副本(编号: 92411102MA43WU6YX8)、公章及

召陵区

### 以巡促治 助推"五星"支部创建

2021年以来,召陵区创新 巡察方式,开展"以镇带村" 巡察工作。巡察组将巡察工作 与"五星"支部创建工作相结 合, 切实把巡察成果转化为乡 村振兴的强大动力,为加快建 设"三区三基地一家园"、高质 量建设现代化召陵提供了坚强

巡察组采取"一二三+N" 工作法开展巡察工作。"一"是 指一个巡察方案,"二"是指组 内工作制度、巡察职能任务图,

"三"是指被巡村(社区)政 策、监督重点、民生实事三张清 单,"N"是指二次走访、巡改同 步等N种巡察方法。巡察组列出 村(社区)问题清单,并围绕问 题座谈、走访。

巡察组指导被巡察村(社 区)聚焦"五星"支部创建的目 标任务、政策要求、方法路径, 列出问题清单,制订整改方案, 积极发挥基层党组织的战斗堡垒

### 临颍县新城街道

## 积极推行"三有一码" 村务公开模式

为了让村民更方便获取信 息,引导村民积极参与村级事务 管理, 近段时间, 临颍县新城街 道积极推行"三有一码"村务公 手机上查询公开的政务、财 开模式,实现"村有公开栏、组 有明白墙、户有明白卡、手机能 扫码",让村务管理在阳光下运 行。

新城街道推行"三有一 码"村务公开模式以来,村民 只需扫描专属二维码就可以在 务、党务和涉及村民切身利益 的临时补助、生活补贴、护理 补贴等信息。

曹源田颜

### 王岗镇

# 推进农村人居环境整治

今年以来,临颍县王岗镇以 "五星"支部创建为统领,不断 美化农村人居环境,持续改善农 村生活条件,多措并举推动"生 态宜居星"创建水平全面提升。

成立镇人居环境整治工作领 导小组, 常态化开展整治行动, 落实"门前三包"制度,引导村 民自我管理、自觉维护环境卫 生, 实现农村环境卫生管理常态 化、制度化、规范化。

针对农村生活垃圾、沟渠杂 草清理难等问题,集中开展"大 清查、大整改"行动,由点到 面、由面及片,营造干净有序的 生活环境。

通过大喇叭、微信工作群等 持续宣传人居环境整治的重要 性,充分发动党员、志愿者、网 格员等与群众沟通交流, 使人人 成为人居环境整治的倡导者、践 行者和监督者。

每季度对全镇36个行政村进 行评比排名,并将评比结果纳入 年度工作考核,营造争先创优的

### 舞阳县文峰乡

# 村务监督区域工作站作用大

分发挥村务监督委员会的作用, 将廉政监督延伸至基层,结合全 乡空际开展村条监督区域工作站 建设工作,积极探索村务常态化 监督新路径, 实现监督零死角、 无盲区。

体,设立村务监督区域工作站。 选聘熟悉村情民意、公道正派、 热心村务的党员和村民代表担任 廉勤监督员, 实行定期坐班监督 制度,及时收集社情民意。截至 目前,全乡已建成并投入使用村 务监督区域工作站7个。

为充分发挥村务监督区域工

今年以来,舞阳县文峰乡充 作站的作用,该乡纪委建立"交 叉监督""问题反馈"等工作机 制,将每月10日定为监督日,及 时跟讲并督导相关工作 对问题 线索进行综合研判, 形成专题监 督评价报告。

该乡纪委先后邀请县纪委监 结合党建、宣传、服务等载 委领导、审计局专业人员, 围绕 区域监督职责权限、"阳光村 务"建设等方面对各村务监督区 域工作站人员开展专题培训二十 截至目前,该乡先后开展监

督检查38次,发现并督促整改典 型问题7个。



志愿服务活动。"妈妈防火团"由临颍县消防救援大队组建、二十多

●漯河市源汇区启点文具商行营业执